


РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

*КОМИСИЯ ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ДЕЙНОСТТА НА ДКЕВР*

55  
13 

ДОКЛАД

за първо гласуване

Относно: Законопроект за ратифициране на Изменението към Споразумението за предоставяне на консултантски услуги за подкрепа при засилване функциите и изграждане на капацитет в Държавната комисия за енергийно и водно регулиране и постигане на оптимизация на разходите за постигане на съответствие с Директива 91 / 271/ ЕИО за пречистването на градските отпадъчни води между Министерството на регионалното развитие на Република България и Международната банка за възстановяване и развитие от 4 април 2014 г., подписано на 8 май 2015 г., № 502-02-16, внесен от Министерския съвет на 25.05.2015г.

На свое заседание на 11.06.2015 г., Комисията за наблюдение на дейността на ДКЕВР обсъди законопроект за ратифициране на Изменението към Споразумението за предоставяне на консултантски услуги за подкрепа при засилване функциите и изграждане на капацитет в Държавната комисия за енергийно и водно регулиране и постигане на оптимизация на разходите за постигане на съответствие с Директива 91 / 271/ ЕИО за пречистването на градските отпадъчни води между Министерството на регионалното развитие на Република България и Международната банка за възстановяване и развитие от 4 април 2014 г., подписано на 8 май 2015 г., № 502-02-16, внесен от Министерския съвет на 25.05.2015г.

На заседанието присъстваха: от Министерство на регионалното развитие и благоустройството – г-жа Иванка Виденова, директор на Дирекция „Водоснабдяване и канализация“, от Комисията за енергийно и водно регулиране – г-н Валентин Петков и г-н Димитър Кочков, членове на КЕВР, г-жа Йоланта Колева, началник отдел „Контрол и решаване на спорове - В и К услуги“ и г-н Ивайло Касчиев, началник отдел „Цени и бизнес планове – В и К услуги“.

Законопроектът беше представен от г-жа Иванка Виденова, директор на Дирекция „Водоснабдяване и канализация“ в МРРБ.

Споразумението за консултантски услуги със Световна банка е подписано през 2014 г. и е ратифицирано на 24 юли 2014 година. На 8 май 2015 г. е подписано Споразумение за удължаване на срока на действащото споразумение до 31 октомври 2015 г., като удължението касае само срока, без да се променя неговата стойност.

Споразумението обхваща два типа дейности –компонент 1 касае подпомагане на Комисията за енергийно и водно регулиране за надграждане на подзаконовата регулаторна рамка, а в компонент 2 са дейности, с които се подпомага работата по прилагането на Директива 91/271, касаеща пречистване на градските отпадъчни води и недопускане на прекомерни разходи и определяне контурите на агломерациите в България.

Удължаването на споразумението касае само компонент 1. Предаване на окончателен доклад за изпълнение на дейностите до 31 октомври 2015 г., като в рамките на този срок ще могат да бъдат проведени съответните обучения на заинтересованите страни, най-вече на ВиК дружествата, както и на Комисията за енергийно и водно регулиране и на съответните експерти от държавната администрация, за това как следва да се прилагат предложените от Световната банка промени на наредбите, свързани с качеството на ВиК услугите и ценообразуването, указанията към тях, както и други спомагателни документи.

Представянето беше последвано от дискусията, след приключването на която се пристъпи към гласуване. Резултати от гласуването: „За“- 13 гласа, „Въздържали се“- 0 гласа, „Против“- 0 гласа

В резултат на проведеното обсъждане Комисията за наблюдение на дейността на ДКЕВР предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване законопроекта за ратифициране на Изменението към Споразумението за предоставяне на консултантски услуги за подкрепа при засилване функциите и изграждане на капацитет в Държавната комисия за енергийно и водно регулиране и постигане на оптимизация на разходите за постигане на съответствие с Директива 91 / 271/ ЕИО за пречистването на градските отпадъчни води между Министерството на регионалното развитие на Република България и Международната банка за възстановяване и развитие от 4 април 2014 г., подписано на 8 май 2015 г., № 502-02-16, внесен от Министерския съвет на 25.05.2015г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА КОМИСИЯТА  
ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА  
ДЕЙНОСТТА НА ДКЕВР:**

**ИСКРЕН ВЕСЕЛИНОВ**